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Qu’est-ce que l’imparfait du subjonctif ? 

 

 Le verbe « aller » se conjugue comme les verbes du premier groupe en « -
er ».  
Ses terminaisons sont: -asse, -asses, -ât, -assions, -assiez, -assent  
 

 Le verbe « aller » : 
 
que j’allasse 

 que tu allasses 

 qu’il /elle allât 

 que nous allassions 

 que vous allassiez 

 qu’ils /elles allassent 
 

 
 
 

 

 
 

  
 

 Le subjonctif exprime quelque chose d’incertain ou d’irréel. (Un doute, une 
supposition, une indécision, une crainte, un ordre, un souhait…) et s’emploie 
dans des subordonnées introduites par les conjonctions « que » ou « qu’». 

 L’imparfait du subjonctif est un temps très peu utilisé qui appartient au langage 
très soutenu. On l’utilise surtout à l’écrit.  

 L’imparfait du subjonctif s’utilise dans une subordonnée introduite par un 
verbe au passé ou au conditionnel. 

 
Exemple : J’aurais aimé qu’il allât chercher les enfants. 

 
 

 

 

Conjugaison 

 

Comment se conjugue le verbe « aller » à l’imparfait du subjonctif ? 
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